

# СЕЛЕКЦИЯ

Подготовил Гладков Н.М группа 190А16

# СЕЛЕКЦИЯ ЭТО:

Перейти к поиску **Селе́кция** (лат. *seligere* — «выбирать») — наука о методах создания новых и улучшения существующих пород животных, сортов растений и штаммов микроорганизмов. Селекция разрабатывает способы воздействия на растения и животных с целью изменения их наследственных качеств в нужном для человека направлении<sup>[1]</sup>. Селекцией называют также отрасль сельского хозяйства, занимающуюся выведением новых сортов и гибридов сельскохозяйственных культур и пород животных.



# СИБА - ИНУ

Порода охотничьих собак, выведенная на японском острове Хонсю, самая мелкая из шести пород исконно японского происхождения. В 1936 году объявлена национальным достоянием Японии, где основное поголовье этих собак находится в деревнях.

**Сиб**а относится к древним породам. Её предками были собаки, которых использовали для охоты на пернатую дичь в зарослях с густым подлеском, а также медведя, оленя и кабана. Скрещивая их между собой, концентрировали и закрепляли желаемые охотничьи качества.

# МЕТОД СЕЛЕКЦИИ СИБА - ИНУ

Возможно, что порода **сиба-ину** – старейшая японская порода. Упоминание о ней относится к VI веку до н.э.

Племенные собаки, от которых путем селекции выведена современная, относились к трем основным типам: рыжие **синсю-сиба**; темно-красные **мино-сиба**; **черно-белые санъин-сиба**. Полученная порода позволяла установить стандарт.

Стандарт собаки **сиба-ину** утвержден в Японии в 1934 году, позже пересматривался в 1987 и 1993 годах. Во времена Второй мировой войны порода оказалась под угрозой, но японские специалисты сумели восстановить популяцию. И теперь порода признана всеми мировыми кинологическими организациями.

На сегодняшний день японская порода собак **шиба-ину** распространена на всех континентах: Восточная и Западная Европа, Азия, Австралия, Северная и Южная Америка.



## ХАРАКТЕРИСТИКИ ПОРОДЫ

По стандарту Международной кинологической федерации (FCI) **сиба-ину** — небольшая пропорционально сложенная собака с хорошо развитым костяком и мускулатурой. Конституция крепкая. Соотношение высоты в холке к длине туловища — 10:11. Высота в холке — 39,5 см для кобелей и 36,5 см для сук, допускается отклонение в пределах полутора сантиметров.

Голова **сибы** с широким черепом, с хорошо выраженными скулами, с незначительной продольной бороздой и отчётливым переходом к несколько заострённой морде. Спинка носа прямая, мочка желательно чёрного цвета. Глаза небольшие, треугольные, тёмно-коричневого цвета, внешние уголки глаз слегка приподняты. Уши небольшие, треугольной формы, стоячие, прочные, направлены вперёд. Задняя сторона ушей зрительно продолжает изгиб шеи.



## СТОИМОСТЬ СИБА - ИНУ

Сибя ину — это небольшая, чистоплотная собака с лисьей мордочкой. Самый распространенный цвет шерсти — **рыжий**

Как и любая охотничья собака, сибя ину — сообразительная и дисциплинированная. Она хорошо поддается обучению, но любит демонстрировать характер. Для заводчика очень важно поставить себя как хозяина, так как эта собака своенравна и не упустит возможности показать, что прекрасно справится без человека.

Потому щенок Сибя – Ину обойдётся вам от **15,000** до **80,000** рублей!

# НА ЭТОМ ВСЁ!

Спасибо за внимание!